



Ш А Ж

Школьная аналитическая газета

Выпуск №15, 4 июня 2016 года



НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО



9 мая в станице Переясловской состоялось торжественное мероприятие, посвященное 71 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Колонна воспитанников и педагогов совершила торжественное шествие в рамках Всероссийской акции «Бессмертный полк» от здания Спецшколы к центру села для участия в митинге.

По традиции в этот день отдать дань памяти всем тем, кто в далекие сороковые годы встал на защиту своей Родины собрались ветераны и участники войны, школьники и односельчане.

В ходе митинга с поздравлениями к собравшимся обратились глава Переясловского сельского поселения - В. В. Татарин, председатель первичной организации Совета ветеранов войны и труда Переясловского сельского поселения - Л.

В. Иванченко, директор МАОУ СОШ №7 - Е.С. Саворская, настоятель Свято-Троицкого храма отец Алексей. В своем обращении отец Алексей отметил, что праздник 9 Мая вошел в историю как символ героизма, мужества и чести народа, который отстоял мир на земле. Молодое поколение должны всегда чтить память своих дедов и прадедов, погибших на фронте.

С гордостью несли почетный караул у вечно-го огня во время торжественного митинга самые достойные воспитанники Спецшколы: Шолух Б., Анфалов А., Железняк О, Асланов М., Колосюк В.

В завершение митинга собравшиеся почтили минутой молчания погибших в годы Великой Отечественной войны и возложили цветы к мемориалу.



Открытка ветерану



По сложившейся традиции в мае месяце воспитанники Спецшколы приняли участие в мастер-классе «Открытка ветерану». Данный мастер-класс прошел в рамках акции «Голубь мира» и был посвящен празднованию Дня Победы.

Педагоги ЦДОД «Радуга» О. В. Коновалова и Е. М. Рыбалко показали ребятам, как сделать открытки для ветеранов войны.

Во время работы ребята познакомились с назначением символов, изображённых на открытке: голубь — символ мира, свободы; яблоневый цвет - символ весны, возрождения, начала новой жизни; георгиевская лента – символ глубокой веры, клятвы.

Делая открытки, воспитанники школы старались вложить в работу частичку своей души. Ведь ребята знали, что будут дарить свои «маленькие шедевры» ветеранам на 9 мая, и что их подарки тронут сердца ветеранов и обязательно поднимут им настроение в этот день.

ДЕНЬ ДОБРЫХ ДЕЛ



В преддверии великого праздника Дня Победы, в рамках акции «Голубь мира» 8 мая воспитанники Спецшколы во главе с заместителем директора по воспитательной работе Р.Х. Хубиевым и председателем первичной организации Совета ветеранов войны и труда Переясловского сельского поселения Л.В. Иванченко посетили ветеранов Великой Отечественной войны в ст. Переясловской: Леваду Анну Константиновну, Антонкина Георгия Всеволодовича, Бикуса Михаила Феодосиевича, Сагадину Нину Никифоровну, Шакулу Николая Лукича, Малютина Владимира Филипповича, Цигилик Марию Викторовну, Кучерявскую

Анну Григорьевну. Во время встречи ребята торжественно вручали поздравительные открытки, изготовленные воспитанниками на мастер-классе под руководством педагогов ЦДОД «Радуга», декоративные подушки, сшитые воспитанницами во время занятий в кружковом объединении «Юный портной» под руководством педагога дополнительного образования И. А. Коноваловой, цветы, а также общую фотографию с последней встречи с ветеранами, которая состоялась во время проведения месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в феврале 2016 года.

К глубочайшему сожалению не удалось лично вручить подарки Зеленскому Ивану Тимофеевичу, так как в апреле 2016 года он ушел из жизни. Все подарки были переданы жене Ивана Тимофеевича - Валентине Андреевне. Так же подарки пришлось вручить Зиме Лидии Петровне жене Николая Андреевича Зимы, так как он не смог лично присутствовать при встрече по состоянию здоровья.

При встрече с каждым ветераном воспитанники желали им крепкого здоровья, долголетия, оптимизма, любящих близких.

ПОДВИГУ НАРОДА ПОСВЯЩАЕТСЯ...

Вот и наступил долгожданный теплый май, а вместе с ним пришла пора святого для нашей страны праздника – Дня Победы. В его преддверии 6 мая учитель Ирина Петровна Кулибаба и воспитатель Лидия Владимировна Танкевич провели литературно-музыкальную композицию, посвященную 71 годовщине Дня Победы.

На мероприятии присутствовали почетные гости: главный консультант отдела организации воспитательной работы министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края Шильников Станислав Валерьевич и начальник управления образования администрации муниципального образования Брюховецкий район Киселев Сергей Васильевич.

В ходе мероприятия ведущие напомнили всем присутствующим в зале о героических событиях Великой Отечественной войны, о подвиге народа, о страданиях, которые вынесли на своих плечах дети и женщины.

На протяжении всего мероприятия воспитанники читали стихи о войне и Победе. Было зачитано письмо белорусской девочки Кати Сусаниной, которая после оккупации Витебска попала в плен на-

цистскому барону. В исполнении воспитанников прозвучала песня «Кукушка».

Все присутствующие в зале отдали дань почтения и уважения тому непомерному подвигу людей, проложивших путь к Победе.

Весь ход мероприятия сопровождался презентацией. Так же ведущие напомнили ребятам, что с недавнего времени символом празднования Дня победы стал белый голубь – символ мира, надежды и добра.

В завершение мероприятия Станислав Валерьевич Шильников поблагодарил за живой, яркий и эмоциональный рассказ о тех непростых временах нашей страны, отметив важность подобного мероприятия для патриотического воспитания детей.



ВЕРА ПРАВОСЛАВНАЯ



13 мая в поселке Лебяжий Остров Екатерино-Лебяжская Николаевская пустынь состоялась семинар «Воспитание духовной нравственности и патриотизма на материалах исторического краеведения в системе дополнительного образования». Организатором семинара стал Центр дополнительного образования «Радуга» ст. Брюховецкой.

Участниками семинара стали педагогические коллективы учреждений дополнительного образования Брюховецкого района. Воспитанники Спецшколы так же получили приглашение посе-

тить данный семинар.

В программу семинара вошли: выставочная экспозиция «Духовное наследие Екатерино-Лебяжской Николаевской пустыни», выставка декоративно-прикладного творчества «Вера православная» и мастер-класс декоративно-прикладного творчества.

В ходе данной программы участники семинара совершили экскурс по истории Православия и качества Краснодарского края, узнали о духовном наследии Святителя Игнатия (Брянчанинова).

Во время мастер-класса под руководством педагога дополнительного образования ЦДО «Радуга» Е.Н. Бугровой дети изготовили декоративную тарелочку «Лебяжинский сувенир».

После мастер-класса воспитанники посетили храм Лебяжьей Пустыни, где воспитанников пригласили к чаю.

Завершением мероприятия стала пешеходная ознакомительная прогулка к историческим объектам монастыря, которую провела педагог дополнительного образования ЦДО «Радуга» Н.И. Кравченко.

ВЫБЕРИ БУДУЩЕЕ СЕГОДНЯ!

24 мая Центром занятости населения Брюховецкого района проведено профориентационное мероприятие «Выбери будущее сегодня!» на базе мобильного центра занятости для воспитанников Спецшколы.

Ребята, которым исполнилось 14 лет прошли компьютерное тестирование, с целью определения подходящей сферы деятельности. Тестирование провели ведущие специалисты центра занятости населения Краснодарского края Н. А. Сошникова и Н.В. Кузема.

Так же ведущий специалист отдела трудовых отношений Е.В. Белкина рассказала воспитанникам о востребованных профессиях в Краснодарском крае и Брюховецком районе, познакомила с

правилами выбора профессии, с правами и обязанностями при трудоустройстве.

В ходе данного мероприятия все желающие могли получить профориентационные буклеты и памятки «Выбрать! Не ошибиться!», «Твоя первая работа, подросток», «Я б в рабочие пошел...», «Все о том, как правильно выбрать профессию».



СОБЛЮДАЙ ЗАКОН

24 мая в очередной раз в преддверии летних каникул состоялась встреча воспитанников с инспектором по делам несовершеннолетних Демьяненко Александрой Игоревной.

В ходе беседы Александра Игоревна напомнила ребятам об основных требованиях выполнения Закона № 1539, соблюдении правил безопасности и недопустимости совершения противоправных деяний. Рассказала о пред-

усмотренной законом ответственности за совершение тех или иных видов преступлений. Воспитанникам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений.

Так же инспектор затронула вопросы поведения учащихся в школе и общественных местах, уважительного отношения учащихся к учителям, взрослым и сверстникам.

СЧАСТЬЕ ЖИТЬ В МИРЕ



Под таким названием в Спецшколе прошел Международный День Семьи.

В это весенний праздничный день нашу школу посетили не только родственники воспитанников, но и представители министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края: заместитель министра образования, науки и молодежной политики Краснодарского края Воробьева Елена Викторовна; начальник управления по работе с несовершеннолетними, опеки и попечительства министерства труда и социального развития Краснодарского края Агафонова Наталья Ивановна; начальник отдела организации воспитательной работы министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края Аршинник Елена Ивановна; главный консультант отдела организации воспитательной работы министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края Шильников Станислав Валерьевич.

Почетные гости муниципального образования Брюховецкий район: заместитель главы администрации муниципального образования Брюховецкий район, председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Петрова Елена Васильевна; начальник управления образования администрации муниципального образования Брюховецкий район Киселев Сергей Васильевич; начальник отдела по вопросам семьи и детства муниципального образования Брюховецкий район Бугайкова Светлана Юрьевна; начальник ОПДН ОМВД России МОБР Найденова Ольга Анатольевна; настоятель храма Святых апостолов Петра и Павла станицы Брюховецкой благочинный Отец Родион Драпов, а также представители КДН районов края.

В ходе торжественной линейки с приветственным словом и поздравлениями выступили Во-

робьева Елена Викторовна, Агафонова Наталья Ивановна, Аршинник Елена Ивановна, Петрова Елена Васильевна.

На торжественной линейке, посвященной открытию праздника, ведущие объявили всем гостям план мероприятий, в который вошли классное родительское собрание «Роль семьи и школы в воспитании современных детей», концертная программа «Счастье жить в мире», общешкольное родительское собрание, спортивный праздник, показательные выступления школьного конно-спортивного кружка.

В ходе родительского собрания в информационной части классные руководители рассказали о том, что собой представляют современные дети,



обратили внимание на психологические особенности современных детей и затронули вопрос о роли семьи в становлении личности ребенка; ознакомили родителей с едиными педагогическими требованиями Спецшколы. Рассмотрели характеристики каждого воспитанника, обратили внимание на интересы и способности детей. После чего были выработаны общие педагогические решения по всем воспитанникам, подлежащим выводу в 2016 году. В практической части собрания родители изготовили постер «Мой ребенок в будущем»; отвечали на вопрос: «Какие качества воспитывает школа, а какие – семья».



Так же вниманию родителей и гостей в каждом классе был предоставлен отчет о деятельности класса за год в форме презентации.

В завершение родительского собрания классные руководители вручили родителям памятки «Заповеди воспитания» и «школьную папку», в которую вошли табель успеваемости, тетради по предметам, грамоты, рисунки детей.

После классных собраний для всех гостей состоялся праздничный концерт «Счастье жить в мире». В концертной программе приняли участие воспитанники школы: танцевально-театральная группа «ШАНС», с вокальными номерами выступили Монолис Асланов и Салий Али Кемал. Состоялось выступление агитбригады «Память за собою позови», посвящённой 71 годовщине Победы в Великой Отечественной войне.



Завершающим этапом мероприятий стал спортивный праздник, в начале которого прошло показательное выступление спортивных секций - бокс, гиревой спорт ДЮСШ им. Мачуги ст. Переясловской; футбол, художественная гимнастика, велоспорт, карате, волейбол ДЮСШ ст. Брюховецкой. Затем прошла спортивная эстафета с участием команд воспитанников. Во время спортивного мероприятия родителям воспитанников предложили принять активное участие в игре «Городки», мастер-классе по изготовлению «Ромашки» - символа праздника, в метании дротиков.



После спортивной эстафеты было организовано показательное выступление воспитанников, занимающихся в конно-спортивном кружке под руководством педагога дополнительного образования Г.И Онучко.

В течение всего времени на территории Спецшколы работала общественная приемная, куда могли обратиться все гости по волнующим их вопросам. Для оказания помощи в приемной комиссии работали: заместитель министра образования, науки и молодежной политики Краснодарского края Воробьева Елена Викторовна; начальник отдела организации воспитательной работы министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края Аршинник Елена Ивановна; начальник управления по работе с несовершеннолетними, опеки и попечительства министерства труда и социального развития Краснодарского края Агафонова Наталья Ивановна; заместитель руководителя, начальник юридического отдела ГКУ КК «ГосЮрБюро» Краснодарского края Игнатенко Светлана Александровна; ведущий специалист юридического отдела ГКУ КК «ГосЮрБюро» Краснодарского края Калитенко Роман Юрьевич; директор Спецшколы Лысенков Николай Анатольевич.

Все желающие в этот день могли посетить выставки творческих работ воспитанников школы, которые были организованы в фойе учебного корпуса и в выставочном зале творческих работ «Музей Матери».

Праздник «День Семьи» прошел успешно и на высоком уровне.

Хочется отметить, что работа всего коллектива школы направлена на создание условий для успешной адаптации воспитанников в новом коллективе, на самореализацию, развитие творческих способностей детей, формирование общечеловеческих ценностей.

ЗВЕНИ, ЗВОНОК, ЗВЕНИ!



25 мая в школе для старшеклассников прозвучал долгожданный «Последний звонок».

По случаю праздника торжественную линейку Спецшколы посетили почетные гости: начальник отдела по делам несовершеннолетних при администрации муниципального образования Брюховецкий район Е. Н.Северина, инспектор ОПДН и ПДН отдела МВД России по Брюховецкому району старший лейтенант А. И. Демьяненко, председателем первичной организации Совета ветеранов войны и труда Переясловского сельского поселения Л. В. Иванченко.

Каждый из приглашенных гостей высказал массу замечательных, проникновенных и искренних пожеланий в адрес виновников торжества. В официальной части праздника выпускников от лица всех учителей и воспитателей поздравили - учитель И.П. Кулибаба и воспитатель Л.В. Танке-

вич, а от лица всех воспитанников выпускников поздравили стихотворением А. Кашин и М. Рыбаков. С ответным словом выступили выпускники 9 б класса прочитав стихи о школе, М.Асланов и Салий А-К исполнили песню «Кукушка».

Затем последовала череда награждений учащихся, отличившихся в учебе, спорте, общественной жизни школы

По сложившейся традиции воспитанники выпустили в небо воздушные шары со своими самыми заветными желаниями. Пожелаем им успехов во всем, множества радостных мгновений и воплощений всей мечты в жизни!

После линейки все воспитанники отправились на единый классный час «Подвиг настоящего человека», посвященного 100-летию со дня рождения Героя Советского Союза, летчика А.П. Маресьева.



ПЛАНЕТА КВН



19 мая в станицу Брюховецкую прибыл флаг Юбилея КВН, который путешествует по всей стране. Он начал свой путь 16 февраля на первой игре Высшей лиги в Москве в Центральном академическом театре Российской Армии и вернется на празднование 55-летия КВН в Кремлевский дворец 12 ноября.

В ходе этого путешествия флаг юбилея КВН

побывает в 75 населенных пунктах, где есть официальные лиги Международного Союза КВН.

У эстафеты ответственная миссия: объединить всю Планету КВН и дать возможность болельщикам, командам и лигам КВН поздравить любимую Игру с юбилеем.

В станице Брюховецкой в честь этого события прошла выставка достижений местных КВНщиков. Зрители и болельщики могли увидеть всю коллекцию КиВиНов команды КВН «БАК» и «БАК-Соучастники», которых насчитывается целых 6 штук. Среди болельщиков этой увлекательной игры были и наши воспитанники. Ребята с удовольствием фотографировались с КиВиНами, флагом Юбилея КВН.

Такое важное мероприятие посетил Глава Брюховецкого района Мусатов Владимир Викторович, который в поздравительной речи пожелал Брюховецкой команде «НАТЕ» – удачи и как минимум первого места в Премьер-лиге.

ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ



28 апреля в Спецшколе проходил ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ в рамках Всемирного дня здоровья, участниками которого стали воспитанники всех классов.

На торжественном построении инструктор по физической культуре Р.А. Урюмов объявил порядок сдачи нормативов ГТО во время проведения спортивного праздника «День здоровья», представил судей.

Перед началом эстафеты каждому классу был выдан маршрутный лист с обозначением программы соревнований. Командам необходимо было пройти пять спортивных станций в соответствии с нормативами ГТО для школьников: бег на 100м и 60 м; прыжок в длину с места; подтягивание на высокой перекладине; поднимание туловища из положения лежа на спине и наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на

полу.

В ходе данного мероприятия учащиеся должны были проявить способность совместно включаться и выполнять любую деятельность, применять имеющиеся знания о здоровом образе жизни на практике.

Силу, ловкость, выносливость, меткость, умение работать в команде участники игры показали на всех дистанциях. В этот день дружеская атмосфера игры сплотила всех ее участников. По результатам мероприятия 50 воспитанников сдали нормативы ГТО.

Хочется выразить благодарность всем участникам Дня здоровья: воспитанникам, классным руководителям, учителям-руководителям маршрутов, организаторам игры за подготовку и участия в данном мероприятии.

Результаты Дня здоровья:

«Золотой» значок: Калатузов Алексей, Зимодро Владимир, Галушкин Сергей, Шпейт Константин, Сурай Денис.

«Серебряный» значок: Куля Алексей, Башмаков Рустам, Белков Илларион, Антипов Никита, Симбирцев Клим, Тимохин Николай, Радько Павел, Ташидис Денис, Маслов Павел, Вершинский Влад, Запарожцев Алексей, Заруба Никон, Тынянов Денис, Новиков Александр, Добровольский Евгений, Салий Али Кемал.

«Бронзовый» значок: Мозговой Артем, Костиков Николай, Гетман Андрей.

МЫ СО СПОРТОМ ДРУЖИМ!

В течение мая месяца воспитанники Спецшколы приняли участие в соревнованиях по вольной борьбе:

8 мая прошли соревнования «Открытое первенство Брюховецкого района», которое состоялось в спортивном комплексе «Атлант» ст. Брюховецкой. В соревнованиях приняло участие 15 воспитанников Спецшколы. В ходе соревнований все спортсмены проявили упорство, выдержку и огромную волю к победе. По итогам соревнований наши ребята в своих весовых категориях в упорной и честной борьбе завоевали призовые места: Заруба Никон – 3 м., Антипов Никита – 2 м, Сапунов Степан – 3 м, Гостюхин Владимир – 2 м, Ташидис Денис – 3 м, Тен Данил – 3 м, Железняк Олег – 2 м.

19-22 мая в городе Приморско-Ахтарске прошла Спартакиада Кубани по вольной борьбе среди молодежи 2000-2002 г.р. В сорев-

нованиях приняли участие спортсмены из 24 городов и районов края, среди этих команд была команда воспитанников Спецшколы. По итогам соревнований в своих весовых категориях Антипов Н. занял 3 место, Тен Д. – 5 место, Железняк О. – 7 место. А в общекомандном зачете наша команда заняла 4 место.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В июне месяце в нашей школе есть именинники, которых хотелось бы поздравить в нашей газете. Дорогие мальчишки и девчонки, все сотрудники школы и ребята поздравляют вас с замечательным праздником – Днем рождения! Мы желаем вам крепкого здоровья, успехов в учебе и труде. Будьте всегда счастливыми, активными и стремитесь к поставленным перед собой целям. И тогда, верьте, ваша жизнь сложится так, как вы мечтаете.

НАШИ ИМЕНИННИКИ В ИЮНЕ МЕСЯЦЕ:

*Галушкин Сергей
(8 июня)*



*Дубинко Дмитрий
(10 июня)*



*Мельниченко Максим
(12 июня)*



*Радько Павел
(16 июня)*



*Власов Егор
(25 июня)*



*Зимодро Владимир
(25 июня)*



*Антипов Никита
(27 июня)*

